Pressemitteilung 

Holland’07-Triple-DVD der Weltmeisterschaft der Islandpferde
Sonderangebot einmalig verlängert: 
bis zum 1. Februar zum Vorteilspreis von

€ 39,90 (danach definitiv € 50) 

================================================================================

>>> Jetzt bestellen, erst im Juli 2007 bezahlen! 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Das Sonderangebot für die Holland'07-Triple-DVD wurde einmalig um einen ganzen Monat verlängert. Bis zum 1. Februar ist dieses Album mit mehr als fünf Stunden Bildmaterial von den Weltmeisterschaften der Islandpferde auf drei DVDs  noch zum unglaublichen Vorteilspreis von € 39,90 erhältlich. Und die Bezahlung ist erst im Juli 2007 fällig! Aber ab dem 1. Februar steigt der Preis endgültig auf € 50. 
Die DVDs enthalten ausführliche Zusammenfassungen der diversen Prüfungen und Rennen sowie Gespräche mit Teilnehmern und umfangreiches Hintergrundmaterial. Frühbesteller erhalten die Triple-DVD bereits im September 2007. 
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FEIF-Präsident Jens Iversen empfiehlt nachdrücklich allen Freunden des Islandpferdes diese Gelegenheit zu nutzen: „Sie erhalten 20 % Rabatt und zahlen vor Juli 2007 keinen Cent. Wenn Sie aber schon heute bestellen, leisten Sie einen bedeutenden Beitrag zur Förderung des Islandpferdes.. Je mehr DVD-Alben jetzt bestellt werden, desto attraktiver sind wir für Sponsoren, d.h. um so größer ist das Budget, mit dem wir die DVDs sogar weiter verbessern können. Außerdem sind wir dann weitaus besser in der Lage, den verschiedenen Sportsendern Beiträge über die Weltmeisterschaften, die ihnen und ihren Zuschauern gefallen, zu bieten. Wenn Sie noch heute Ihre persönliche Kopie des Holland’07-Triple-DVD-Albums bestellen, tragen Sie unmittelbar zum Gelingen der Weltmeisterschaften der Islandpferde im August 2007 bei. Davon profitieren wir alle, die wir stolze Anhänger der Islandpferde weltweit sind. Bestellen Sie deshalb noch heute Ihre Holland’07-Triple-DVD! 
DutchView, Produzent der DVD, hat schließlich die Verlängerung des Sonderangebots beschlossen, da in einigen Ländern die Weihnachtsausgabe des offiziellen Islandpferde-magazins – mit der Ankündigung des speziellen Vorverkaufspreises – später als geplant erschienen ist.

Anmerkung für die Redaktion: Nähere Informationen erhalten Sie bei  Steven de Winter,
Telefon.: +31 651 415984, Email.: Steven.deWinter@dutchview.nl
