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*NEU*  AB 2009 
IN ALLENBOSTEL 

· Heilpädagogisches Arbeiten mit 
          Pferden
· Reitunterricht mit allen Sinnen für 
          Kinder
· Themenwochenenden zB. Indianer,  Pippi Langstrumpf 

· Ferienprogramm

Ab Januar 2009 bieten wir in Allenbostel Heilpädagogisches Reiten und Arbeiten für Kinder und Jugendliche sowie spezielle Wochenenden die unter einem bestimmten Motto wie z.B. Indianer und Pippi Langstrumpf stehen an. Besonders  geeignet für Kinder mit Entwicklungsverzögerungen und Verhaltensauffälligkeiten. Es darf aber auch gerne jedes andere Kind zu uns kommen welches Angst- und Stressfrei reiten  und das Tier „Pferd“ näher kennen lernen möchte. 

Unter immer wieder wechselndem Thema ( z.B. Indianer, Pippi Langstrumpf, Zirkus) werden Kinder spielerisch an den Umgang mit Tieren und Natur herangeführt. So wird den Kindern z.B. gezeigt wie man mit in der Natur vorkommenden Materialien Basteln, oder Farben herstellen kann.

Oder wie die Indianer im Wilden Westen gelebt haben. Wovon sie sich ernährt haben und was den Indianeralltag bestimmt hat. 

Auch die Möglichkeit am wöchentlich statt findenden Reitunterricht und dem Heilpädagogischen Reiten ist gegeben. Interessierte können gerne eine Probestunde vereinbaren oder sich telefonisch informieren. Kontakt: Anja Opitz 0176-23492308

